



**Сегодня, 23 октября, свои Дни рождения отмечает сразу несколько знаковых представителей лыжных гонок России.**

Сегодня своё 38-летие отмечает чемпион мира-2005 в спринте, бронзовый призер Олимпиады-2006 Василий Рочев. Знаменитый лыжник живёт в родном Сыктывкаре и вместе с супругой трехкратной олимпийской чемпионкой Юлией Чепаловой воспитывает пятерых детей: дочерей Олесю и Василину, и сыновей Василия, Павла и Алексея.

Также сегодня свой День рождения отмечает сестра Василия — известная лыжница Ольга Щучкина. Ольга - счастливая мама трёх сыновей.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры от всего сердца поздравляет Василия и Ольгу с Днём рождения. Желаем вам и членам ваших семей крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Кроме того, отдельного упоминания заслуживает Юрий Зыков, системный администратор сайта ФЛГ ХМАО. Сегодня самый надёжный виртуальный тыл югорского лыжного спорта также отмечает 41-й День рождения. Всего тебе и твоей семье самого наилучшего, Юрий!

**С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры**